
Δελτίο Τύπου Διαδικτυακής Επιμόρφωσης: «ISO ΙEC 17025: η μετάβαση στη νέα έκδοση 

του 2017- Αλλαγές και κύρια ζητήματα που ανακύπτουν». 

 

 

Το Περιφερειακό Τμήμα Κεντρικής & Δυτικής Μακεδονίας, σε συνεργασία με το 

Περιφερειακά Τμήματα Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης και Θεσσαλίας, της Ένωσης 

Ελλήνων Χημικών, συνδιοργάνωσαν το Σάββατο 23 Μαϊου 2020, και ώρες 11.00-15.00, 

διαδικτυακή επιμόρφωση, με θέμα: «ISO ΙEC 17025: η μετάβαση στη νέα έκδοση του 2017- 

Αλλαγές και κύρια ζητήματα που ανακύπτουν». 

 

Η επιμορφωτική διαδικασία έγινε με μορφή σύγχρονης (on – line) τηλεκατάρτισης, με τη 

χρήση ψηφιακής πλατφόρμας. Η συμμετοχή στην τηλεκατάρτιση ήταν δωρεάν, κατόπιν 

απόφασης της Διοικούσας Επιτροπής της Ένωσης Ελλήνων Χημικών, ως προσφορά προς τα 

μέλη της ΕΕΧ, στις δύσκολες τρέχουσες συνθήκες, απόρροια της πανδημίας της νόσου 

COVID-19. Η τηλεκατάρτιση ανήκει στο πλαίσιο εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων της ΕΕΧ 

που επιμελείται το Συμβούλιο Εκπαίδευσης. 

 

Μετά από σύντομο χαιρετισμό του Προέδρου της ΕΕΧ Δρ Αθανασίου Παπαδόπουλου και 

των Προέδρων των ΠΤΚΔΜ, ΠΤ Θεσσαλίας και ΠΤ ΑΜΘ κ.κ. Βικτωρίας Σαμανίδου, 

Χαρίκλειας Κούρτη και Παναγιώτη Γεμενετζή, οι εισηγητές Δρ Ιωάννης Σιταράς, Χημικός, 

Διευθυντής Διεύθυνσης Διαπίστευσης Εργαστηρίων ΕΣΥΔ και Γενικός Γραμματέας της ΕΕΧ 

και Σπυρίδων Μπόλκας, Χημικός, πρώην Στέλεχος του Γενικού Χημείου του Κράτους, 

αξιολογητής ΕΣΥΔ, οι οποίοι συμμετείχαν αφιλοκερδώς, παρουσίασαν τις αλλαγές και τα 

κύρια ζητήματα που ανακύπτουν κατά τη μετάβαση στη νέα έκδοση του 2017, του ISO IEC 

17025. 

 

Το σεμινάριο απευθυνόταν σε όσους δεν έχουν ιδιαίτερη ή πρόσφατη εμπειρία στα 

συστήματα διαχείρισης εργαστηρίων και στις απαιτήσεις που καλείται ένα διαπιστευμένο 

εργαστήριο να εκπληρώσει και θα ήθελαν να έχουν μια γενική γνώση, η οποία να 

συμπεριλάβει επισκόπηση των κυρίων και επίκαιρων ζητημάτων. To σεμινάριο αυτό ήταν 

το πρώτο που διεξάγεται εξ αποστάσεως και το οποίο παρακολούθησαν από κοινού 46 

μέλη των τριών Περιφερειακών Τμημάτων. 



Στο τέλος των εξαιρετικών, κατά γενική ομολογία των συμμετεχόντων, παρουσιάσεων 

ακολούθησαν ερωτήσεις προς τους εισηγητές και εποικοδομητική συζήτηση. 

 

 

 

 


